
朝霞市男女平等に関する市民意識調査結果報告
【ダイジェスト版】

朝霞市は男女平等を進めています

　市では、朝霞市男女平等推進条例に基づく、朝霞市男女平等推進行動計画（平成18年度～平成27年度の10

か年計画）の中間年にあたり、新たな、後期基本計画（平成23年度～平成27年度）および実施計画（平成23年度

～平成25年度）を現在策定中です。その策定に向けて、この間に実施してきた男女平等推進施策の成果と、

今後取り組むべき課題点の洗い出しの基礎データとして活用するために男女平等に関する市民意識調査を行

いました。

　その結果がまとまりましたので、お知らせします。 ／人権庶務課　 2255　☎463‒2697

●基本属性
●地域や家庭での生活について
●家庭等での男女のあり方について
●配偶者等の暴力について
●就業状況について
●男女共同参画社会について
●朝霞市における男女平等の取り組みについて

／6月15日～7月2日
／市内居住の18歳以上の男女
／2,000票（郵送法）
／864票

　（女性508票　男性348票　無回答8票）
／43.2％

　（女性58.8％　男性40.3％　無回答0.9％）

調査項目調査概要

男性の育児休業の取得

42.9%

47.4%

36.8% 35.9% 8.3%
3.4%
9.2% 6.3%

29.3% 5.3%
2.2%
8.5% 7.3%

31.9% 6.6%
2.7%
8.8% 7.1%

積極的に取得した方がよい どちらかといえば取得しない方がよい 無回答

わからない

取得しない方がよい

どちらかといえば取得した方がよい

全体

女性

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性の介護休業の取得

48.4% 31.8% 7.3% 7.4%

53.0% 29.7% 6.1% 7.3%

41.7% 35.1% 8.9% 7.8%

3.8%

3.0%

4.9%

1.3%

1.0%

1.7%

積極的に取得した方がよい どちらかといえば取得しない方がよい 無回答

わからない

取得しない方がよい

どちらかといえば取得した方がよい

全体

女性

男性

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

＊育児休業、介護休業等育児
又は家族介護を行う労働者
の福祉に関する法律。
　　現在、育児休業は子が１
歳に達するまで取得できま
す。また、両親ともに育児
休業を取得する場合は、子
が１歳2か月に達するまで
の１年間取得することがで
きます。介護休業は要介護
状態にある家族１人につ
き、93日まで取得できます。

　育児休業について
は、男女ともに７割以
上が「取得した方がよ
い」としています。
　介護休業についても
女性では8割以上が、
男性では7割以上が
「取得した方がよい」と
しています。
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　女性では「男は仕事、
女は家庭」という考えに
「同感しない（否定派）」と
した人が多く、男性では
逆に「同感する（肯定派）」
とした人が多くなってい
ます。

　「命の危機を感じるく
らいの暴行を受けた」
経験のある人が2.3％、
「医師の治療が必要
となる程度の暴行を受
けた」経験のある人が
2.2％、「大声でどなら
れたり、すぐに暴力を
振るわれた」経験のあ
る人は、10.4％となっ
ており、その大部分が
女性となっています。

　男女平等に関する市民意識調査の詳しい内容については、市内公共施設に備え置いている「朝霞市男女
平等に関する市民意識調査結果報告書」または市ホームページ「ふれあいネットアサカ」をご覧ください。

全体

肯定派 否定派

6.0% 25.1% 32.4% 12.5% 19.7% 2.8% 1.5%

4.3% 23.8% 33.7% 14.8% 20.5% 1.4% 1.6%

8.6% 27% 30.7% 9.5% 18.1% 4.6% 1.4%

同感する どちらともいえない 同感しない
わからないどちらかといえば同感する どちらかといえば同感しない

女性

男性

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

「男は仕事、女は家庭」という考え方

0.7%
1.6%9.3%

88.4%

命の危機を感じる
くらいの暴行

0.5%
1.7%10.3%

87.5%

医師の治療が必要
となる程度の暴行

3.6%
6.8%9.8%

79.7%

大声でどなられ
たりすぐに暴力
を振るわれる

1.6%
3.7%10.2%

84.5%

嫌がっているのに
性的な行為を強要

される

0.2%
1.2%9.8%

88.8%

ポルノビデオや
ポルノ雑誌を
見せられる

1.6%
2.9%10.3%

85.2%

避妊に協力しない

2.9%
8.0%10.3%

78.8%

何を言っても
無視し続ける

1.7%
5.1%9.7%

83.4%

交友関係や電話、
郵便物を細かく
監視される

2.9%
5.4%10.0%

81.7%

｢誰のおかげで生活
できるんだ｣とか
｢かいしょうなし｣
とか言われる

0.9%
1.5%10.0%

87.6%

外出をさせない

1.7%
1.6%10.0%

86.7%

生活費を渡さない

1.0%
2.0%10.2%

86.8%

危害の不安・恐怖を
感じるような
脅迫を受ける

何度もあった 1・2度あった まったくない 無回答

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

配偶者等からの暴力

＊ＤＶなどに関する相談については、人権庶務課までお問い合わせください。　【緊急の場合は１１０番】
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／
朝
霞
市
男
女
平
等
推

進
行
動
計
画
後
期
基
本
計
画
（案）

／
12
月
15
日
㈬
〜

１
月
17
日
㈪
【
必
着
】／

市
内
在

住
・
在
勤
・
在
学
の
方
、
市
内

に
事
務
所
ま
た
は
事
業
所
を
有

す
る
個
人
お
よ
び
法
人
そ
の
他

の
団
体
、
こ
の
計
画
（案）
に
利
害

関
係
を
有
す
る
方

／
市
政
情
報
コ
ー

ナ
ー
、
人
権
庶
務
課
、
図
書
館

（
本
館
・
北
朝
霞
分
館
）、
各
公

民
館
、
内
間
木
支
所
、
各
出
張

所
お
よ
び
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

／
住
所
、
氏
名
、

意
見
お
よ
び
そ
の
理
由
を
記
入

の
う
え
、
郵
送
、
フ
ァ
ッ
ク

ス
、
メ
ー
ル
ま
た
は
直
接
、
人

権
庶
務
課
へ
提
出
し
て
く
だ
さ

い
。

　

様
式
は
自
由
。
匿
名
お
よ
び
電

話
は
不
可
。

※
メ
ー
ル
の
場
合
、
添
付
フ
ァ
イ

ル
は
使
用
せ
ず
、
メ
ー
ル
本
文
に

記
載
し
、
件
名
を
「
朝
霞
市
男
女

平
等
推
進
行
動
計
画
後
期
基
本
計

画
（案）
の
意
見
」
と
し
て
送
信
し
て

く
だ
さ
い
。

／
〒
351
―
8501　

朝
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市
本

町
１
―
１
―
１　

朝
霞
市
役
所
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務
課
あ
て

　

6
４
６
７
―
０
７
７
０

　

zinken_syomu@city.asa
ka.saitama.jp

／
皆
さ
ん
か
ら
い
た

だ
い
た
ご
意
見
は
氏
名
等
の
個

人
情
報
を
除
き
、
後
日
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
で
公
表
す
る

予
定
で
す
。
な
お
、
意
見
に
対

す
る
個
別
の
回
答
は
し
ま
せ
ん
。
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２
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５
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―
２
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９
７
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後
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本
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（案）
に
関
す
る

パ
ブ
リ
ッ
ク
コ
メ
ン
ト

意見募集
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